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1 ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  

 
1.1 Αντικείμενο του παρόντοσ Τιμολογίου είναι ο κακοριςμόσ των τιμϊν μονάδοσ με τισ οποίεσ κα 

εκτελεςκεί το ζργο, όπωσ προδιαγράφεται ςτα λοιπά τεφχθ δθμοπράτθςθσ που ορίηονται ςτθ 
διακιρυξθ. 

1.2 Στισ τιμζσ μονάδοσ του παρόντοσ Τιμολογίου, που αναφζρονται ςε μονάδεσ περαιωμζνθσ 
εργαςίασ και ιςχφουν ενιαία για όλεσ τισ εργαςίεσ που κα εκτελεςκοφν ςτθν περιοχι του 
υπόψθ ζργου, ανεξάρτθτα από τθν κζςθ αυτϊν περιλαμβάνονται: 

1.2.1 Πλεσ οι απαιτοφμενεσ δαπάνεσ για τθν πλιρθ και ζντεχνθ εκτζλεςθ των εργαςιϊν του ζργου, 
ςφμφωνα με τουσ όρουσ του παρόντοσ, των τευχϊν και ςχεδίων τθσ μελζτθσ και των 
υπολοίπων τευχϊν Δθμοπράτθςθσ του ζργου. 

1.2.2 "Κάκε δαπάνθ"γενικά, ζςτω και αν δεν κατονομάηεται ρθτά αλλά είναι απαραίτθτθ για τθν 
πλιρθ και ζντεχνθ εκτζλεςθ τθσ μονάδασ κάκε εργαςίασ. Καμία αξίωςθ ι διαμφιςβιτθςθ δεν 
μπορεί να κεμελιωκεί που να ζχει ςχζςθ με το είδοσ και τθν απόδοςθ των μθχανθμάτων, τθν 
ειδικότθτα και τον αρικμό του εργατοτεχνικοφ προςωπικοφ, όπωσ και τθν δυνατότθτα 
χρθςιμοποίθςθσ ι όχι μθχανικϊν μζςων. 

1.3 Σφμφωνα με τα παραπάνω, ενδεικτικά και όχι περιοριςτικά, μνθμονεφονται (για απλι 
διευκρίνιςθ του όρου "κάκε δαπάνθ") οι παρακάτω δαπάνεσ που περιλαμβάνονται ςτο 
περιεχόμενο των τιμϊν του παρόντοσ Τιμολογίου. 

1.3.1 Οι δαπάνεσ των κάκε είδουσ επιβαρφνςεων ςτα υλικά από φόρουσ, δαςμοφσ, 
ειδικοφσ φόρουσ κ.λπ. * πλθν Ψόρου Ρροςτικζμενθσ Αξίασ (Ψ.Ρ.Α.) +  

θτά κακορίηεται ότι ςτισ τιμζσ μονάδασ περιλαμβάνονται οι δαςμοί και λοιποί 
φόροι, κρατιςεισ, τζλθ ειςφοράσ και δικαιϊματα για προμικειεσ εξοπλιςμοφ και 
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εφοδίων γενικά του ζργου. Κατά ςυνζπεια και ςφμφωνα με τισ διατάξεισ τθσ 
Τελωνειακισ Νομοκεςίασ δεν παρζχεται ουςιαςτικά ςτθν Υπθρεςία, που κα 
εποπτεφςει τθν εκτζλεςθ του ζργου, ι ςε άλλθ Υπθρεςία, θ δυνατότθτα να εγκρίνει 
χοριγθςθ οποιαςδιποτε βεβαίωςθσ για τθν παροχι οποιαςδιποτε ατζλειασ ι 
απαλλαγισ από τουσ δαςμοφσ και τουσ υπόλοιπουσ φόρουσ, ειςφορζσ και 
δικαιϊματα ςτα υλικά και είδθ εξοπλιςμοφ του ζργου, οφτε ςτουσ ενδιαφερόμενουσ 
δικαίωμα να ηθτιςουν χοριγθςθ τζτοιασ ατζλειασ ι απαλλαγισ ζμμεςα ι άμεςα. Ο 
Ανάδοχοσ δεν απαλλάςςεται από τα τζλθ διοδίων των κάκε είδουσ μεταφορικϊν 
μζςων.  

1.3.2 Οι δαπάνεσ προμθκείασ των πάςθσ φφςεωσ, ενςωματουμζνων και μθ, κυρίων και 
βοθκθτικϊν υλικϊν, μεταφοράσ τουσ ςτισ κζςεισ εκτζλεςθσ των εργαςιϊν, 
αποκικευςθσ, φφλαξθσ, επεξεργαςίασ τουσ (αν απαιτείται) και προςζγγιςισ τουσ, 
με τισ απαιτοφμενεσ φορτοεκφορτϊςεισ, τισ αςφαλίςεισ των μεταφορϊν, τισ ςταλίεσ 
των μεταφορικϊν μζςων και τισ απαιτοφμενεσ πλάγιεσ μεταφορζσ, εκτόσ των 
ειδικϊν περιπτϊςεων, που θ μεταφορά πλθρϊνεται ιδιαιτζρωσ με αντίςτοιχα άρκρα 
του Τιμολογίου.  

Ομοίωσ οι δαπάνεσ για τθν φορτοεκφόρτωςθ και μεταφορά (με τθν ςταλία 
μεταφορικϊν μζςων) των πλεοναηόντων ι/και ακατάλλθλων προϊόντων εκςκαφϊν και 
λοιπων υλικϊν, ςε κατάλλθλουσ χϊρουσ απόρριψθσ, λαμβανομζνων υπόψθ των 
ιςχυόντων Ρεριβαλλοντικϊν Ορων, ςφμφωνα με τθν Ε.Σ.Υ. και τουσ λοιποφσ όρουσ 
δθμοπράτθςθσ. 

1.3.3 Οι δαπάνεσ μιςκϊν, θμερομιςκίων, υπερωριϊν, υπερεργαςιϊν, αςφαλιςτικϊν 
ειςφορϊν (ςτο Ι.Κ.Α., ςε αςφαλιςτικζσ εταιρείεσ, ι ςε άλλουσ θμεδαποφσ ι/και 
αλλοδαποφσ αςφαλιςτικοφσ οργανιςμοφσ κλπ.), δϊρων εορτϊν, επιδομάτων που 
κακορίηονται από τισ ιςχφουςεσ εκάςτοτε Συλλογικζσ Συμβάςεισ Εργαςίασ (αδείασ, 
οικογενειακοφ, κζςεωσ, ανκυγιεινισ εργαςίασ, εξαιρεςίμων αργιϊν κλπ), νυκτερινισ 
απαςχόλθςθσ (πλθν των ζργων που θ εκτζλεςι τουσ προβλζπεται κατά τισ 
νυκτερινζσ ϊρεσ και τιμολογοφνται ιδιαιτζρωσ) κλπ, του πάςθσ φφςεωσ προςωπικοφ 
(επιςτθμονικοφ, εργατοτεχνικοφ όλων των ειδικοτιτων, υπαλλιλων εργοταξιακϊν 
γραφείων, οδθγϊν και χειριςτϊν οχθμάτων και μθχανθμάτων, τεχνιτϊν ςυνεργείων 
κλπ.) θμεδαποφ ι αλλοδαποφ που απαςχολείται για τθν καταςκευι του ζργου, επί 
τόπου ι οπουδιποτε αλλοφ. 

1.3.4 Οι δαπάνεσ εξαςφάλιςθσ εργοταξιακϊν χϊρων, διαρρφκμιςθσ αυτϊν, ανζγερςθσ 
γραφείων, εργαςτθρίων και λοιπϊν εγκαταςτάςεων του Αναδόχου, εξαςφάλιςθσ 
φδρευςθσ, θλεκτρικοφ ρεφματοσ, τθλεφωνικισ ςφνδεςθσ και αποχζτευςθσ των 
εργοταξιακϊν εγκαταςτάςεων, κακϊσ και λοιπϊν απαιτουμζνων ευκολιϊν, ςφμφωνα 
με τουσ όρουσ δθμοπράτθςθσ. 

1.3.5 Οι δαπάνεσ λειτουργίασ όλων των εργοταξιακϊν εγκαταςτάςεων και ευκολιϊν και 
απομάκρυνςισ τουσ μετά τθν περαίωςθ του ζργου, κακϊσ και οι δαπάνεσ 
αποκατάςταςθσ των χϊρων κατά τρόπο αποδεκτό από τθν Υπθρεςία και ςφμφωνα με 
τουσ εγκεκριμζνουσ Ρεριβαλλοντικοφσ Ορουσ. 

1.3.6 Οι κάκε είδουσ δαπάνεσ για τθν εγκατάςταςθ, εξοπλιςμό και λειτουργία εργοταξιακοφ 
εργαςτθρίου, εάν προβλζπεται, τθν λιψθ και μεταφορά των δοκιμίων και τθν εκτζλεςθ 
ελζγχων και δοκιμϊν, είτε ςτο εργοταξιακό εργαςτιριο ι ςε κρατικό ι ςε ιδιωτικό τθσ 
εγκρίςεωσ τθσ Υπθρεςίασ, ςφμφωνα με τουσ όρουσ δθμοπράτθςθσ. 
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1.3.7 Οι δαπάνεσ εγκατάςταςθσ και λειτουργίασ μονάδων παραγωγισ ςκυροδζματοσ, και 
προκαταςκευαςμζνων ςτοιχείων (όταν προβλζπονται προσ ενςωμάτωςθ ςτο ζργο) 
ςτον εργοταξιακό χϊρο ι εκτόσ αυτοφ.  

 
Στισ δαπάνεσ αυτζσ περιλαμβάνονται: θ εξαςφάλιςθ του απαιτουμζνου χϊρου, θ 
καταςκευι των υποδομϊν, κτιριακϊν και λοιπϊν ζργων των μονάδων, θ εγκατάςταςθ 
του απαιτουμζνου κατά περίπτωςθ εξοπλιςμοφ, οι λειτουργικζσ δαπάνεσ πάςθσ 
φφςεωσ, οι φορτοεκφορτϊςεισ και μεταφορζσ των πρϊτων υλϊν ςτθν μονάδα και των 
παραγομζνων προϊόντων μζχρι τισ κζςεισ ενςωμάτωςισ τουσ ςτο Εργο, κακϊσ και θ 
αποςυναρμολόγθςθ των εγκαταςτάςεων μετά το πζρασ των εργαςιϊν, θ κακαίρεςθ 
των υποδομϊν τουσ (βάςεισ, τοιχία κλπ καταςκευζσ από ςκυρόδεμα ι οποιοδιποτε 
άλλο υλικό) και αποκατάςταςθσ του χϊρου ςε βακμό αποδεκτό από τθν Υπθρεςία και 
ςφμφωνα με τουσ ιςχφοντεσ Ρεριβαλλοντικοφσ όρουσ.  
 
Οι ωσ άνω όροι για τθν αποξιλωςθ των μονάδων και αποκατάςταςθ των χϊρων ζχουν 
εφαρμογι ςτισ ακόλουκεσ περιπτϊςεισ: 
 

(α)  Οταν θ εγκατάςταςθ των μονάδων ζχει γίνει ςε χϊρο που ζχει παραχωρθκεί από το 
Δθμόςιο 

(β)  Οταν οι μονάδεσ ζχουν ανεγερκεί μεν ςε χϊρουσ που ζχει εξαςφαλίςει ο Ανάδοχοσ, 
αλλά ζχει δοκεί προςωρινι άδεια εγκατάςταςθσ-λειτουργίασ για τισ ανάγκεσ του 
ςυγκεκριμζνου ζργου. 

 
1.3.8 Τα πάςθσ φφςεωσ αςφάλιςτρα για το προςωπικό του Εργου, τισ μεταφορζσ, τα 

μεταφορικά μζςα, τα μθχανιματα ζργων και τισ εγκαταςτάςεισ, κακϊσ και τισ λοπζσ 
αςφαλιςτικζσ καλφψεισ όπωσ κακορίηονται ςτθν Ειδικι Συγγραφι Υποχρεϊςεων του 
Εργου. 

1.3.9 Οι δαπάνεσ των μζτρων προςταςίασ των όμορων καταςκευϊν των χϊρων εκτζλεςθσ 
των εργαςιϊν, τθσ πρόλθψθσ ατυχθμάτων εργαηομζνων ι τρίτων, τθσ αποφυγισ 
βλαβϊν ςε κινθτά ι ακίνθτα πράγματα τρίτων, τθσ αποφυγισ ρφπανςθσ ρεμάτων, 
ποταμϊν, ακτϊν κλπ, κακϊσ και οι δαπάνεσ των μζτρων προςταςίασ των ζργων ςε 
κάκε φάςθ τθσ καταςκευισ τουσ ανεξαρτιτωσ τθσ εποχισ του ζτουσ (εκςκαφζσ, 
κεμελιϊςεισ, ικριϊματα, ςκυροδετιςεισ κλπ) και μζχρι τθν οριςτικι παραλαβι τουσ.  

1.3.10 Οι δαπάνεσ διεξαγωγισ των ελζγχων ποιότθτοσ και οι δαπάνεσ καταςκευισ των πάςθσ 
φφςεωσ "δοκιμαςτικϊν τμθμάτων"που προβλζπονται ςτθν Τ.Σ.Υ. και τουσ λοιποφσ 
όρουσ δθμοπράτθςθσ (μετριςεισ, εργαςτθριακοί ζλεγχοι και δοκιμζσ, αξία υλικϊν, 
χριςθ μθχανθμάτων, εργαςία κλπ.) 

1.3.11 Οι δαπάνεσ διάκεςθσ, προςκόμιςθσ και λειτουργίασ του κυρίου και βοθκθτικοφ 
μθχανικοφ εξοπλιςμοφ και μζςων (π.χ. ικριωμάτων, εργαλείων) που απαιτοφνται για 
τθν καταςκευι του ζργου ςτο πλαίςιο του εγκεκριμζνου χρονοδιαγράμματοσ, ςτισ 
οποίεσ περιλαμβάνονται τα μιςκϊματα, θ μεταφορά επί τόπου, θ ςυναρμολόγθςθ 
(όταν απαιτείται), θ αποκικευςθ, θ φφλαξθ, θ αςφάλιςθ, οι αποδοχζσ οδθγϊν, 
χειριςτϊν, βοθκϊν και τεχνιτϊν, τα καφςιμα, τα λιπαντικά και λοιπά αναλϊςιμα, τα 
ανταλλακτικά, οι επιςκευζσ, οι μετακινιςεισ ςτον χϊρο του ζργου, οι θμεραργίεσ για 
οποιαδιποτε αιτία, οι πάςθσ φφςεωσ ςταλίεσ και κακυςτεριςεισ (που δεν οφείλονται 
ςε υπαιτιότθτα του Κυρίου του Εργου), θ αποςυναρμολόγθςι τουσ (εάν απαιτείται) και 
θ απομάκρυνςι τουσ από το Ζργο.  
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Ρεριλαμβάνονται επίςθσ οι πάςθσ φφςεωσ δαπάνεσ του εφεδρικοφ εξοπλιςμοφ που 
διατθρείται ςε ετοιμότθτα για τθν αντιμετϊπιςθ βλαβϊν ι για οποιαδιποτε άλλθ 
αιτία. 

1.3.12 Οι δαπάνεσ εξαςφάλιςθσ αναγκαίων χϊρων για τθν εναπόκεςθ των εργαλείων, 
μθχανθμάτων κ.λπ. 

1.3.13 Οι επιβαρφνςεισ από κακυςτεριςεισ, μειωμζνθ απόδοςθ και μετακινιςεισ 
μθχανθμάτων και προςωπικοφ που οφείλονται: 

(α)  ςε εμπόδια ςτο χϊρο εκτζλεςθσ των εργαςιϊν (αρχαιολογικά ευριματα, δίκτυα  
(β)  ςτισ τυχόν ιδιαίτερεσ απαιτιςεισ αντιμετϊπιςθσ των εμποδίων από τουσ αρμόδιουσ για 

αυτά φορείσ (ΥΡ.ΡΟ, Δ.Ε.Η, ΔΕΥΑx κλπ.),  
(γ)  ςτθν ενδεχόμενθ εκτζλεςθ των εργαςιϊν κατά φάςεισ λόγω των ωσ άνω εμποδίων,  
(δ)  ςτθν διενζργεια των απαιτουμζνων μετριςεων, ελζγχων και ερευνϊν (τοπογραφικϊν, 

εργαςτθριακϊν, γεωτεχνικϊν κ.α.), κακϊσ και ςτισ λοιπζσ υποχρεϊςεισ του Αναδόχου 
που προβλζπονται ςτα τεφχθ δθμοπράτθςθσ, είτε τα ωσ άνω αποηθμιϊνονται ιδιαίτερα 
είτε είναι ανθγμζνα ςτο ποςοςτό Γ.Ε.& Ο.Ε. ι ςε άλλα άρκρα του παρόντοσ Τιμολογίου  

(ε) ςε προςωρινζσ ι μόνιμεσ κυκλοφοριακζσ ρυκμίςεισ ςτθν ευρφτερθ περιοχι του ζργου 
για οποιαδιποτε αιτία (π.χ. εορτζσ, εργαςίεσ ςυντιρθςθσ οδικοφ δικτφου και 
υποδομϊν, βλάβεσ ςε άλλα ζργα, εκτζλεςθ άλλων ζργων κλπ.). 

1.3.14 Οι δαπάνεσ των τοπογραφικϊν εργαςιϊν (αποτυπϊςεων, παςςαλϊςεων, 
αναπαςςαλϊςεων, πφκνωςθσ τριγωνομετρικοφ και πολυγωνομετρικοφ δικτφου, 
εγκατάςταςθσ χωροςτακμικϊν αφετθριϊν κλπ) που απαιτοφνται για τθν χάραξθ των 
επιμζρουσ ςτοιχείων του ζργου, οι δαπάνεσ ςφνταξθσ μελετϊν εφαρμογισ (όταν 
απαιτείται για τθν προςαρμογι των ςτοιχείων τθσ οριςτικισ μελζτθσ ςτο ακριβζσ 
ανάγλυφο του εδάφουσ ι υφιςτάμενεσ καταςκευζσ), καταςκευαςτικϊν ςχεδίων και 
ςχεδίων λεπτομερειϊν. 

Επίςθσ οι δαπάνεσ ανίχνευςθσ και εντοπιςμοφ εμποδίων ςτον χϊρο εκτζλεςθσ του 
ζργου και εκπόνθςθσ μελετϊν αντιμετϊπιςθσ αυτϊν (λ.χ. υπάρχοντα κεμζλια, υψθλόσ 
οριηοντασ υπογείων υδάτων, δίκτυα Οργανιςμϊν Κοινισ Ϋφελείασ *ΟΚΫ+), κακϊσ οι 
δαπάνεσ ςφνταξθσ του Ρρογράμματοσ Ροιότθτοσ του Εργου (ΡΡΕ), του Σχεδίου 
Αςφάλειασ και Υγείασ, του Ψακζλου Αςφάλειασ και Υγείασ του Εργου (ΣΑΥ-ΨΑΥ). 

1.3.15 Οι δαπάνεσ αποτφπωςθσ τεχνικϊν ζργων και λοιπϊν εγκαταςτάςεων που απαντϊνται 
ςτο χϊρο του ζργου, οι δαπάνεσ επαλικευςθσ των ςτοιχείων εδάφουσ με 
τοπογραφικζσ μεκόδουσ κακϊσ και οι δαπάνεσ λιψθσ επιμετρθτικϊν ςτοιχείων κατ’ 
αντιπαράςταςθ με επρόςωπο τθσ Υπθρεςίασ και ςφνταξθσ των πάςθσ φφςεωσ 
επιμετρθτικϊν ςχεδίων, πινάκων και υπολογιςμϊν που κα υποβλθκοφν ςτθν Υπθρεςία 
προσ ζλεγχο. 

1.3.16 Η δαπάνθ ςφνταξθσ των αναπτυγμάτων και πινάκων οπλιςμοφ ςκυροδεμάτων (όταν 
αυτοί δεν περιλαμβάνονται ςτθ μελζτθ, κακϊσ και θ δαπάνθ ςφνταξθσ 
καταςκευαςτικϊν ςχεδίων με τθν ζνδειξθ "όπωσ καταςκευάςκθκε". 

1.3.17 Οι δαπάνεσ των αντλιςεων (εκτόσ από τθν περίπτωςθ που δεν υπάρχει δυνατότθτα 
παροχζτευςθσ προσ φυςικό ι τεχνθτό αποδζκτθ υδάτων) κακϊσ και των προςωρινϊν 
διευκετιςεων για τθν αντιμετϊπιςθ των επιφανειακϊν, υπογείων και πθγαίων νερϊν 
ϊςτε να προςτατεφονται τόςο τα καταςκευαηόμενα οςο και τα υπάρχοντα ζργα και το 
περιβάλλον γενικότερα, εκτόσ αν προβλζπεται διαφορετικά ςτα τεφχθ δθμοπράτθςθσ. 
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1.3.18 Οι δαπάνεσ διατιρθςθσ, κατά τθν περίοδο εκτζλεςθσ των εργαςιϊν, του χϊρου του 
ζργου κακαροφ και απαλλαγμζνου από ξζνα προσ το ζργο αντικείμενα, προϊόντα 
εκςκαφϊν κλπ., κακϊσ και οι δαπάνεσ για τθν απόδοςθ, μετά το τζλοσ των εργαςιϊν 
του χϊρου κακαροφ και ελεφκερου από οποιεςδιποτε προςωρινζσ καταςκευζσ και 
όπωσ ςτουσ εγκεκριμζνουσ περιβαλλοντικοφσ όρουσ ορίηεται. 

1.3.19 Οι δαπάνεσ που απορρζουν από δικαιϊματα κατοχυρωμζνων μεκόδων και 
ευρεςιτεχνιϊν που εφαρμόηονται κατά οποιονδιποτε τρόπο για τθν ζντεχνθ εκτζλεςθ 
των εργαςιϊν. 

1.3.20 Οι δαπάνεσ διαμόρφωςθσ προςβάςεων, προςπελάςεων και δαπζδων εργαςίασ ςτα 
διάφορα τμιματα του ζργου, και γενικά κάκε βοθκθτικισ καταςκευισ που κα 
απαιτθκεί ςε οποιοδιποτε ςτάδιο των εργαςιϊν, όταν δεν προβλζπεται ιδιαίτερθ 
επιμζτρθςθ αυτϊν ςτα ςυμβατικά τεφχθ, κακϊσ και οι δαπάνεσ αποξιλωςθσ των 
προςωρινϊν καταςκευϊν και περιβαλλοντικισ αποκατάςταςθσ των χϊρων 
(προςβάςεων, προςπελάςεων, δαπζδων εργαςίασ κ.λ.π.) εκτόσ εάν υπάρχει ζγγραφθ 
αποδοχι τθσ Υπθρεςίασ για τθν διατιρθςι τουσ. 

1.3.21 Οι δαπάνεσ πρόλθψθσ και αποκατάςταςθσ κάκε είδουσ ηθμιάσ κακϊσ και οι 
αποηθμιϊςεισ για κάκε είδουσ βλάβθ ι μθ ςυνικθ φκορά επί υφιςταμζνων 
καταςκευϊν κατά τθν εκτζλεςθ των εργαςιϊν ι τθν διακίνθςθ βαρζωσ εξοπλιςμοφ του 
Αναδόχου (π.χ. μεταφορικϊν μζςων μεγάλθσ χωρθτικότθτασ, ερπυςτριοφόρων 
μθχανθμάτων κλπ) που οφείλονται ςε μθ τιρθςθ των ςυμβατικϊν όρων, των 
υποδείξεων τθσ Υπθρεςίασ, των ιςχυουςϊν διατάξεων και γενικότερα ςε υπαιτιότθτα 
του Αναδόχου. 

1.3.22 Οι δαπάνεσ διάκεςθσ γραφείων και λοιπϊν ευκολιϊν ςτθν Επιβλζπουςα Υπθρεςία, 
ςφμφωνα με όςα αναφζρονται ςτθν Ε.Σ.Υ και ςτουσ λοιποφσ όρουσ δθμοπράτθςθσ. 

1.3.23 Οι δαπάνεσ των ειδικϊν μελετϊν, που προβλζπεται ςτα τεφχθ δθμοπράτθςθσ να 
εκπονθκοφν από τον Ανάδοχο χωρίσ ιδιαίτερθ αμοιβι, όπωσ μελζτεσ ςφνκεςθσ 
ςκυροδεμάτων, μελζτεσ ικριωμάτων κλπ. 

1.3.24 Οι δαπάνεσ ζκδοςθσ των απαιτουμζνων αδειϊν εκτζλεςθσ εργαςιϊν από τισ αρμόδιεσ 
Αρχζσ, τθν Ρολεοδομία και τουσ Οργανιςμοφσ Κοινισ Ϋφελείασ, εκτόσ αν προβλζπεται 
ιδιαίτερθ πλθρωμι προσ τοφτο ςτα τεφχθ δθμοπράτθςθσ. 

1.3.25 Οι δαπάνεσ λιψθσ μζτρων για τθν προςταςία του περιβάλλοντοσ, από τθν 
εγκατάςταςθ του Αναδόχου ςτο 'Εργο μζχρι και τθν παραλαβι του Ζργου, όπωσ αυτά 
κακορίηονται ςτισ ςχετικζσ μελζτεσ και ςτουσ περιβαλλοντικοφσ όρουσ, εκτόσ αν 
προβλζπεται ιδιαίτερθ πλθρωμι προσ τοφτο ςτα τεφχθ δθμοπράτθςθσ. 

1.3.26 Οι δαπάνεσ δθμοςίευςθσ τθσ διακιρυξθσ και κατάρτιςθσ του ςυμφωνθτικοφ και γενικά 
όλεσ οι υπόλοιπεσ ειδικζσ δαπάνεσ που βαρφνουν τον Ανάδοχο, όπωσ αυτζσ 
αναφζρονται ςτουσ υπόλοιπουσ όρουσ δθμοπράτθςθσ του Ζργου. 

1.3.27 Οι δαπάνεσ ςυντιρθςθσ του ζργου μζχρι τθν οριςτικι του παραλαβι. 

1.3.28 Η τοποκζτθςθ ενθμερωτικϊν πινακίδων με τα βαςικά ςτοιχεία του ζργου, ςφμφωνα με 
τισ υποδείξεισ τθσ Υπθρεςίασ. 

1.4 Οι τιμζσ μονάδασ του παρόντοσ Τιμολογίου προςαυξάνονται κατά το ποςοςτό Γενικϊν 
Εξόδων (Γ.Ε.) και Οφζλουσ του Αναδόχου (Ο.Ε.), ςτο οποίο περιλαμβάνονται οι πάςθσ 
φφςεωσ κρατιςεισ ι υποχρεϊςεισ αυτοφ, όπωσ δαπάνεσ διοίκθςθσ και επίβλεψθσ του 
Ζργου, ςιμανςθσ εργοταξίων, φόροι, δαςμοί, αςφάλιςτρα, τόκοι κεφαλαίων κίνθςθσ, 
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προμικειεσ εγγυθτικϊν επιςτολϊν, ζξοδα λειτουργίασ γραφείων κ.λπ., τα επιςφαλι ζξοδα 
πάςθσ φφςεωσ κακϊσ και το προςδοκϊμενο κζρδοσ από τθν εκτζλεςθ των εργαςιϊν. 

 
 Το ωσ άνω ποςοςτό Γ.Ε. & Ο.Ε., ανζρχεται ςε δζκα οκτϊ τοισ εκατό (18%) ι είκοςι οκτϊ τοισ 

εκατό (28%) του προχπολογιςμοφ των εργαςιϊν, όπωσ αυτόσ προκφπτει βάςει των τιμϊν του 
Τιμολογίου Ρροςφοράσ του αναδόχου, ςφμφωνα με τισ κείμενεσ διατάξεισ. 
 

1.5  Ο Ψόροσ Ρροςτικζμενθσ Αξίασ (Ψ.Ρ.Α) των λογαριαςμϊν του αναδόχου επιβαρφνει τον 
Κφριο του Ζργου. 

 
 
2 ΓΕΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΡΟΠΟΤ ΕΠΙΜΕΣΡΗΗ ΣΩΝ ΕΡΓΑΙΩΝ ΣΟΤ ΠΑΡΟΝΣΟ 

ΣΙΜΟΛΟΓΙΟΤ 

 
2.1 ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  

  
2.1.1 Η επιμζτρθςθ των εργαςιϊν γίνεται είτε βάςει των ςχεδίων των εγκεκριμζνων 

μελετϊν είτε βάςει μετριςεων και των ςυνταςςόμενων βάςει αυτϊν 
επιμετρθτικϊν ςχεδίων και πινάκων, λαμβανομζνων υπόψθ των ζγγραφων 
εντολϊν τθσ Υπθρεςίασ και των εκάςτοτε οριηομζνων ανοχϊν. 

2.1.2 Η Υπθρεςία δικαιοφται να ελζγξει το ςφνολο ι μζροσ του Ζργου, κατά τθν κρίςθ 
τθσ, προκειμζνου να επιβεβαιϊςει τθν ορκότθτα των επιμετρθτικϊν ςτοιχείων 
που υποβάλει ο Ανάδοχοσ. Ο Ανάδοχοσ υποχρεοφται με δικι του δαπάνθ να 
διακζςει τον απαιτοφμενο εξοπλιςμό και προςωπικό για τθν υποςτιριξθ τθσ 
Υπθρεςίασ ςτθν διεξαγωγι του εν λόγω ελζγχου. 

2.1.3 Η πλθρωμι των εργαςιϊν γίνεται βάςει τθσ πραγματικισ ποςότθτασ κάκε 
εργαςίασ, επιμετροφμενθσ ωσ ανωτζρω με κατάλλθλθ μονάδα μζτρθςθσ, επί τθν 
τιμι μονάδασ τθσ εργαςίασ, όπωσ αυτι κακορίηεται ςτο παρόν Ρεριγραφικό 
Τιμολόγιο. 

 

2.1.4 Ειδικότερα για κάκε εργαςία, ο τρόποσ και θ μονάδα επιμζτρθςθσ, κακϊσ και ο 
τρόποσ πλθρωμισ κακορίηονται ςτισ αντίςτοιχεσ παραγράφουσ των παρακάτω 
ΕΙΔΙΚΫΝ ΟΫΝ και των επί μζρουσ εργαςιϊν του παρόντοσ Τιμολογίου.  

2.1.5 Αν το περιεχόμενο ζνόσ επιμζρουσ άρκρου του παρόντοσ Τιμολογίου, που 
αναφζρεται ςε μια τιμι μονάδασ, ορίηει ότι θ εν λόγω τιμι αποτελεί πλιρθ 
αποηθμίωςθ για τθν ολοκλιρωςθ των εργαςιϊν του ςυγκεκριμζνου άρκρου, τότε 
οι ίδιεσ επιμζρουσ εργαςίεσ δεν κα επιμετρϊνται οφτε κα πλθρϊνονται ςτο 
πλαίςιο άλλου άρκρου που περιλαμβάνεται ςτο Τιμολόγιο. 

2.1.6 Στθ περίπτωςθ οποιαςδιποτε διαφωνίασ με τον ςυνοπτικό πίνακα τιμϊν, 
υπεριςχφουν οι όροι του παρόντοσ. 

 
2.2 ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  

 
2.2.1  ΧΩΜΑΣΟΤΡΓΙΚΕ ΕΡΓΑΙΕ  
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Κατάταξθ εδαφϊν ωσ προσ τθν εκςκαψιμότθτα 
 

 Ϋσ "χαλαρά εδάφθ"χαρακτθρίηονται οι φυτικζσ γαίεσ, θ ιλφσ, θ τφρφθ και λοιπά 
εδάφθ που ζχουν προζλκει από επιχωματϊςεισ με ανομοιογενι υλικά.  

 Ϋσ "γαίεσ και θμίβραχοσ"χαρακτθρίηονται τα αργιλικά, αργιλοαμμϊδθ ι 
αμμοχαλικϊδθ υλικά, κακϊσ και μίγματα αυτϊν, οι μάργεσ, τα μετρίωσ τςιμεντωμζνα 
(cemented) αμμοχάλικα, ο μαλακόσ, κατακερματιςμζνοσ ι αποςακρωμζνοσ βράχοσ, 
και γενικά τα εδάφθ που μποροφν να εκςκαφκοφν αποτελεςματικά με ςυνικθ 
εκςκαπτικά μθχανιματα (εκςκαφείσ ι προωκθτζσ), χωρίσ να είναι απαραίτθτθ θ 
χριςθ εκρθκτικϊν υλϊν ι κρουςτικοφ εξοπλιςμοφ. 

 Ϋσ "βράχοσ"χαρακτθρίηεται το ςυμπαγζσ πζτρωμα που δεν μπορεί να εκςκαφκεί εάν 
δεν χαλαρωκεί προθγουμζνωσ με εκρθκτικζσ φλεσ, διογκωτικά υλικά ι κρουςτικό 
εξοπλιςμό (λ.χ. αερόςφυρεσ ι υδραυλικζσ ςφφρεσ). Στθν κατθγορία του 
"βράχου"περιλαμβάνονται και μεμονωμζνοι ογκόλικοι μεγζκουσ πάνω από 0,50 m3. 

 Ϋσ "ςκλθρά γρανιτικά"και "κροκαλοπαγι"χαρακτθρίηονται οι ςυμπαγείσ ςκλθροί 
βραχϊδεισ ςχθματιςμοί από πυριγενι πετρϊματα και οι ιςχυρϊσ τςιμεντωμζνεσ 
κροκάλεσ ι αμμοχάλικα, κλιπτικισ αντοχισ μεγαλφτερθσ των 150 MPa. Η εκςκαφι 
των ςχθματιςμϊν αυτϊν είναι δυςχερισ (δεν αναμοχλζυονται με το ripper των 
προωκθτϊν ιςχφοσ 300 Η, θ δε απόδοςθ των υδραυλικϊν ςφυρϊν είναι μειωμζνθ) 

 
2.2.2  ΕΙΔΗ ΚΙΓΚΑΛΕΡΙΑ  

Τα κυριότερα είδθ κιγκαλερίασ, τα οποία ο Ανάδοχοσ υποχρεοφται (ενδεικτικά και όχι 
περιοριςτικά) να προμθκευτεί και να τα παραδϊςει τοποκετθμζνα και ζτοιμα προσ 
λειτουργία είναι τα ακόλουκα: 

Χειρολαβζσ 

- Ρλιρεσ ηεφγοσ χειρολαβϊν για ςτρεπτά ξφλινα κυρόφυλλα (μζςα-ζξω) με τισ 
ανάλογεσ ειδικζσ πλάκεσ ςτερζωςθσ (μζςα-ζξω) με ενςωματωμζνο ειδικό ςφςτθμα 
κλειδϊματοσ και ζνδειξθ κατάλθψθσ (πράςινο-κόκκινο), όπου απαιτείται. 

- Ρλιρεσ ηεφγοσ χειρολαβϊν για ςτρεπτά ξφλινα κυρόφυλλα (μζςα-ζξω) με τισ 
ανάλογεσ ειδικζσ πλάκεσ ςτερζωςθσ (μζςα-ζξω), με μθχανιςμό ρφκμιςθσ χειρολαβϊν 
και ενςωματωμζνθ οπι για κφλινδρο κλειδαριάσ αςφαλείασ. 

- Ωειρολαβι (γρυλόχερο) για ςτρεπτό παράκυρο με τθν ανάλογθ πλάκα ςτερζωςθσ 
(μζςα), με μθχανιςμό ρφκμιςθσ χειρολαβισ και αντίκριςμα ςτο πλαίςιο ι ςτο άλλο 
φφλλο (δίφυλλο παράκυρο). 

- Ωωνευτζσ χειρολαβζσ για ςυρόμενα κουφϊματα μπροφτηινεσ ι ανοξείδωτεσ ι 
χαλφβδινεσ ι πλαςτικζσ με κλειδαριά αςφαλείασ. 

Κλειδαριζσ - διατάξεισ αςφάλιςθσ 

- Κλειδαριζσ (χωνευτζσ ι εξωτερικζσ) και κφλινδροι αςφαλείασ 

- Κφλινδροι κεντρικοφ κλειδϊματοσ  

- Κλειδαριά αςφαλείασ, χαλφβδινθ, γαλβανιςμζνθ και χωνευτι για κφρεσ 
πυραςφάλειασ 

- άβδοι (μπάρεσ) πανικοφ για κφρεσ πυραςφάλειασ ςτισ εξόδουσ κινδφνου 

- Ωωνευτόσ, χαλφβδινοσ (μπροφτηινοσ ι γαλβανιςμζνοσ) ςφρτθσ με βραχίονα (ντίηα) 
που αςφαλίηει επάνω - κάτω μζςα ςε διπλά αντίςτοιχα αντικρίςματα (πλαίςιο - 
φφλλο και φφλλο - δάπεδο). 
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Μθχανιςμοί λειτουργίασ και επαναφοράσ κυρϊν 

- Μθχανιςμόσ επαναφοράσ ςτθν κλειςτι κζςθ με χρονικι κακυςτζρθςθ ςτρεπτισ 
κφρασ χωρίσ απαιτιςεισ πυραςφάλειασ, ςτο άνω μζροσ τθσ κφρασ. 

- Μθχανιςμόσ επαναφοράσ όπωσ παραπάνω αλλά με απαιτιςεισ πυραςφάλειασ. 

- Μθχανιςμόσ επαναφοράσ κφρασ επιδαπζδιοσ, με χρονικι κακυςτζρθςθ 

- Ρλάκα ςτο κάτω μζροσ κφρασ για προςταςία από κτυπιματα ποδιϊν κτλ. 

- Αναςτολείσ (stoppers) 

- Αναςτολείσ κφρασ - δαπζδου 

- Αναςτολείσ κφρασ - τοίχου 

- Αναςτολείσ φφλλων ερμαρίου 

- Αναςτολείσ ςυγκράτθςθσ εξϊφυλλων παρακφρων 

- Ρλάκεσ ςτιριξθσ, ροηζτεσ κτλ 

- Σφρτεσ οριηόντιασ ι κατακόρυφθσ λειτουργίασ 

- Μθχανιςμοί ςκιαςμοφ (ρολοπετάςματα, ςκίαςτρα) 

- Ειδικόσ Εξοπλιςμόσ κουφωμάτων κάκε τφπου για ΑΜΕΑ 

- Μεταλλικά εξαρτιματα λειτουργίασ ανοιγόμενων ι ςυρόμενων κυρϊν αςφαλείασ, με 
Master Key 

- Ειδικοί μθχανιςμοί αυτόματου κλειςίματοσ κουφωμάτων κάκε τφπου 

- Μθχανιςμοί αυτόματων κυρϊν, με θλεκτρομθχανικό ςφςτθμα, με θλεκτρονικι 
μονάδα ελζγχοφ, με ςυςκευι μικροκυμάτων 

 
Η προμικεια των παραπάνω ειδϊν κιγκαλερίασ, κα γίνει απολογιςτικά, και ςφμφωνα με 
τισ διαδικαςίεσ ποφ προβλζπονται από τισ κείμενεσ "περί Δθμοςίων Εργων"διατάξεισ, 
εκτόσ εάν αναφζρεται διαφορετικά ςτα οικεία άρκρα του παρόντοσ Τιμολογίου, θ δε 
τοποκζτθςθ περιλαμβάνεται ςτθν τιμι του κάκε είδουσ κουφϊματοσ. 

 
 

2.2.3. ΧΡΩΜΑΣΙΜΟΙ  

Οι εργαςίεσ χρωματιςμϊν επιμετρϊνται ςε τετραγωνικά μζτρα (m²) επιφανειϊν ι ςε 
μζτρα μικουσ (m) γραμμικϊν ςτοιχείων ςυγκεκριμζνων διαςτάςεων, πλιρωσ 
περαιωμζνων, ανά είδοσ χρωματιςμοφ. Από τισ επιμετροφμενεσ επιφάνειεσ αφαιρείται 
κάκε άνοιγμα, οπι ι κενό και από τα γραμμικά ςτοιχεία κάκε αςυνζχεια που δεν 
χρωματίηεται ι χρωματίηεται με άλλο είδοσ χρωματιςμοφ.  

Η εφαρμογι ςυντελεςτϊν κα γίνεται όπωσ ορίηεται παρακάτω, ενϊ θ αντιδιαβρωτικι 
προςταςία των ςιδθρϊν επιφανειϊν επιμετράται ανά kg βάρουσ των ςιδθρϊν 
καταςκευϊν, εκτόσ εάν αναφζρεται διαφορετικά. 

Οι ποςότθτεσ των εργαςιϊν που εκτελζςτθκαν ικανοποιθτικά, όπωσ αυτζσ επιμετροφνται 
ςφμφωνα με τα ανωτζρω και ζγιναν αποδεκτζσ από τθν Υπθρεςία, κα πλθρϊνονται 
ςφμφωνα με τθν παροφςα παράγραφο για τα διάφορα είδθ χρωματιςμϊν.  

Οι τιμζσ μονάδασ κα αποτελοφν πλιρθ αποηθμίωςθ για τα όςα ορίηονται ςτθν ανωτζρω 
παράγραφο "Ειδικοί όροι"του παρόντοσ άρκρου, κακϊσ και για κάκε άλλθ δαπάνθ που 
είναι αναγκαία ςφμφωνα με τα οριηόμενα ςτο άρκρο "Γενικοί Προι". 
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Οι τιμζσ μονάδοσ όλων των κατθγοριϊν χρωματιςμϊν του παρόντοσ τιμολογίου 
αναφζρονται ςε πραγματικι χρωματιηόμενθ επιφάνεια και ςε φψοσ από το δάπεδο 
εργαςίασ μζχρι 5,0 m. Οι τιμζσ για χρωματιςμοφσ που εκτελοφνται ςε φψοσ μεγαλφτερο, 
κακορίηονται ςε αντίςτοιχα άρκρα του παρόντοσ τιμολογίου, τα οποία ζχουν εφαρμογι 
όταν δεν πλθρϊνεται ιδιαιτζρωσ θ δαπάνθ των ικριωμάτων.  
 
Σε όλεσ τισ τιμζσ εργαςιϊν χρωματιςμϊν περιλαμβάνονται οι αναμίξεισ των χρωμάτων, οι 
δοκιμαςτικζσ βαφζσ για ζγκριςθ των χρωμάτων από τθν Επίβλεψθ, τα κινθτά ικριϊματα τα 
οποία κα καταςκευάηονται ςφμφωνα με τα κακοριηόμενα με τισ ιςχφουςεσ διατάξεισ περί 
αςφαλείασ του αςχολοφμενου ςτισ οικοδομικζσ εργαςίεσ εργατοτεχνικοφ προςωπικοφ, και 
θ εργαςία αφαιρζςεωσ και επανατοποκετιςεωσ ςτοιχείων (π.χ. ςτοιχείων κουφωμάτων 
κλπ) ςτισ περιπτϊςεισ που αυτό απαιτείται ι επιβάλλεται. 

 
Πταν πρόκεται για κουφϊματα και κιγκλιδϊματα τα οποία χρωματίηονται εξ ολοκλιρου, θ 
επιμετροφμενθ επιφάνεια των χρωματιςμϊν υπολογίηεται ωσ το γινόμενο τθσ απλισ 
ςυμβατικισ επιφάνειασ καταςκευαηόμενου κουφϊματοσ (βάςει των εξωτερικϊν 
διαςτάςεων του τετράξυλου ι τρίξυλου) ι τθσ καταλαμβανόμενθσ από μεταλλικι κφρα ι 
κιγκλίδωμα πλιρουσ, απλισ επιφάνειασ, επί ςυμβατικό ςυντελεςτι ο οποίοσ ορίηεται 
παρακάτω: 

 

α/
α 

Είδοσ υντελεςτισ 

1. Θφρεσ ταμπλαδωτζσ ι πρεςςαριςτζσ πλιρεισ ι με 
υαλοπίνακεσ οι οποίοι καλφπτουν λιγότερο από το 50% 
του φψουσ κάςςασ κφρασ. 

α) με κάςα καδρόνι (ι 1/4 πλίνκου) 

β) με κάςα επί δρομικοφ τοίχου 

γ) με κάςα επί μπατικοφ τοίχου 

 

 

 

2,30 

2,70 

3,00 

2. Υαλόκυρεσ ταμπλαδωτζσ ι πρεςςαριςτζσ 

με υαλοπίνακεσ που καλφπτουν περιςςότερο από το 50% 
του φψουσ κάςςασ κφρασ. 

α) με κάςςα καδρόνι (ι 1/4 πλίνκου) 

β) με κάςςα επί δρομικοφ τοίχου 

γ) με κάςςα επί μπατικοφ τοίχου 

 

 

 

1,90 

2,30 

2,60 

3. Υαλοςτάςια : 

α) με κάςςα καδρόνι (ι 1/4 πλίνκου) 

β) με κάςςα επί δρομικοφ τοίχου 

γ) με κάςςα επί μπατικοφ 

δ) παρακφρων ρολλϊν 

ε) ςιδερζνια 

 

1,00 

1,40 

1,80 

1,60 

1,00 

4. Ραράκυρα με εξϊφυλλα οιουδιποτε τφπου (χωρικοφ, 
γαλλικοφ, γερμανικοφ) πλθν ρολλϊν 

 

3,70 

5. ολλά ξφλινα, πλαίςιο και πιχεισ βάςει των εξωτερικϊν 
διαςτάςεων ςιδθροφ πλαιςίου 

 

2,60 

6. Σιδερζνιεσ κφρεσ :  
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α/
α 

Είδοσ υντελεςτισ 

α) με μίαν πλιρθ επζνδυςθ με λαμαρίνα 

β) με επζνδυςθ με λαμαρίνα και ςτισ δφο πλευρζσ 

γ) χωρίσ επζνδφςθ με λαμαρίνα (ι μόνον με ποδιά) 

δ) με κινθτά υαλοςτάςία, κατά τα λοιπά ωσ γ 

2,80 

2,00 

1,00 

1,60 

7. Ρροπετάςματα ςιδθρά : 

α) ρολλά από χαλυβδολαμαρίνα 

β) ρολλά από ςιδθρόπλεγμα 

γ) πτυςςόμενα (φυςαρμόνικασ) 

 

2,50 

1,00 

1,60 

8. Κιγκλιδϊματα ξφλινα ι ςιδθρά : 

α) απλοφ ι ςυνκζτου ςχεδίου 

β) πολυςυνκζτου ςχεδίου 

 

1,00 

1,50 

9. Θερμαντικά ςϊματα : 

Ρραγματικι χρωματιηομζνθ επιφάνεια βάςει των Ρινάκων 
ςυντελεςτϊν των εργοςταςίων καταςκευισ των 
κερμαντικϊν ςωμάτων 

 

 
 

2.2.4. ΜΑΡΜΑΡΙΚΑ  

1. Τα ςυνικθ μάρμαρα που απαντϊνται ςτον Ελλαδικό χϊρο είναι τα ακόλουκα, 
κατά πθγι προζλευςθσ και ςκλθρότθτα: 

 
ΜΑΛΑΚΑ : ςυνθκιςμζνθσ φκοράσ και εφκολθσ κατεργαςίασ 

 

1 Ρεντζλθσ Λευκό 

2 Κοκκιναρά Τεφρόν 

3 Κοηάνθσ Λευκό 

4 Αγ. Μαρίνασ Λευκό ςυνεφϊδεσ 

5 Καπανδριτίου Κιτρινωπό 

6 Μαρακϊνα Γκρί 

7 Νάξου Λευκό 

8 Αλιβερίου Τεφρόχρουν – μελανό 

9 Μαρακϊνα Τεφρόχρουν – μελανό 

10 Βζροιασ Λευκό 

11 Θάςου Λευκό 

12 Ρθλίου Λευκό 

 
ΣΚΛΗΑ: ςυνθκιςμζνθσ φκοράσ και δφςκολθσ κατεργαςίασ 

 

1 Ερζτριασ Ερυκρότεφρο 

2 Αμαρφνκου Ερυκρότεφρο 

3 Δομβραϊνθσ Θθβϊν Μπεη 

4 Δομβραϊνθσ Θθβϊν Κίτρινο 

5 Δομβραϊνθσ Θθβϊν Ερυκρό 
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6 Στφρων Ρράςινο 

7 Λάριςασ Ρράςινο 

8 Ιωαννίνων Μπεη 

9 Ψαρςάλων Γκρι 

10 Φδρασ οδότεφρο πολφχρωμο 

11 Διονφςου Ωιονόλευκο 

 
ΕΞΑΙΕΤΙΚΫΣ ΣΚΛΗΑ: μζτριασ φκοράσ και δφςκολθσ κατεργαςίασ  

 

1 Ιωαννίνων οδόχρουν 

2 Ωίου Τεφρό 

3 Ωίου Κίτρινο 

4 Τινου Ρράςινο 

5 όδου Μπεη 

6 Αγίου Ρζτρου Μαφρο 

7 Βυτίνασ Μαφρο 

8 Μάνθσ Ερυκρό 

9 Ναυπλίου Ερυκρό 

10 Ναυπλίου Κίτρινο 

11 Μυτιλινθσ Ερυκρό πολφχρωμο 

12 Τρίπολθσ Γκρι με λευκζσ φζτεσ 

13 Σαλαμίνασ Γκρι ι πολφχρωμο 

14 Αράχωβασ καφζ 

 
2.  Σε όλεσ τισ τιμζσ των μαρμαροςτρϊςεων, περιλαμβάνεται και θ ςτίλβωςθ 

αυτϊν (νερόλουςτρο) 
3.  Το κονίαμα δόμθςθσ των μαρμαροςτρϊςεων, καταςκευάηεται με λευκό 

τςιμζντο. 
2.2.5.  ΕΠΕΝΔΤΗ ΣΟΙΧΩΝ ΚΑΙ ΨΕΤΔΟΡΟΦΩΝ. 

 
Οι εργαςίεσ καταςκευισ μεταλλικϊν ςκελετϊν (εκτόσ αλουμινίου) τοίχων και 
ψευδοροφϊν τιμολογοφνται με τα άρκρα 61.30 και 61.31.  
 
Οι εργαςίεσ καταςκευισ επίπεδθσ επιφάνειασ γυψοςανίδων τοιχοπετάςματοσ ςε 
ζτοιμο ςκελετό τιμολογείται με το άρκρο 78.05. 
 
Οι εργαςίεσ καταςκευισ καμπφλων τοιχοπεταςμάτων αποηθμιϊνονται επιπλζον 
και με τθν πρόςκετθ τιμι του άρκρου 78.12. 
 
Οι εργαςίεσ τοποκζτθςθσ γυψοςανίδων επίπεδθσ ψευδοροφισ ςε ζτοιμο 
ςκελετό αποηθμιϊνονται, μαηί με τισ εργαςίεσ αλλουμινίου, με το άρκρο 78.34 
και ςτθν περίπτωςθ μθ επίπεδθσ με το άρκρο 78.35. Στθν περίπτωςθ χριςθσ 
γυψοςανίδασ διαφορετικοφ πάχουσ από το προβλεπόμενο ςτα παραπάνω άρκρα 
78.34 και 78.35, οι τιμζσ προςαρμόηονται αναλογικά με τισ τιμζσ του άρκρου 
61.30. 
 

 Σε περίπτωςθ τοποκζτθςθσ και ορυκτοβάμβακα, θ αποηθμίωςι του τιμολογείται 
με το άρκρο 79.55. 
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ΓΕΝΙΚΕ ΕΠΙΗΜΑΝΕΙ 
 
Α.  Οι τιμζσ μονάδοσ του παρόντοσ Σιμολογίου που φζρουν τθν ςιμανςθ **+ 

παραπλζυρωσ τθσ αναγραφόμενθσ τιμισ ςε ΕΤΡΩ δεν ςυμπεριλαμβάνουν τθν 
δαπάνθ τθσ κακαρισ μεταφοράσ των, κατά περίπτωςθ, υλικών ι προϊόντων. 

 
 Η Δθμοπρατοφςα Αρχι κα προςκζτει ςτισ τιμζσ αυτζσ τθν δαπάνθ του 

μεταφορικοφ ζργου, με βάςθ τα ςτοιχεία τθσ μελζτθσ και τισ ςυνκικεσ εκτζλεςθσ 
του ζργου. 

 
 Για τον προςδιοριςμό τθσ ωσ άνω δαπάνθσ του μεταφορικοφ ζργου κακορίηονται 

οι ακόλουκεσ τιμζσ μονάδασ ςε €/m3.km 
 

ε αςτικζσ περιοχζσ   

 - απόςταςθ < 5 km 0,28   

 - απόςταςθ ≥ 5 km 0,21   

Εκτόσ πόλεωσ   

 · οδοί καλισ βατότθτασ   

 - απόςταςθ < 5 km 0,20   

 - απόςταςθ ≥ 5 km 0,19   

 · οδοί κακισ βατότθτασ   

 - απόςταςθ < 5 km 0,25   

 - απόςταςθ ≥ 5 km 0,21   

 · εργοταξιακζσ οδοί   

 - απόςταςθ < 3 km 0,22   

 - απόςταςθ ≥ 3 km 0,20   

Πρόςκετθ τιμι για παρατεταμζνθ αναμονι 
φορτοεκφόρτωςθσ (αςφαλτικά, εκςκαφζσ 
κεμελίων και χανδάκων, μικρισ κλίμακασ 
εκςκαφζσ) 

0,03 

 
 

Oι τιμζσ αυτζσ ζχουν εφαρμογι ςτον προςδιοριςμό τθσ τιμισ του αςτερίςκου **+ 
των άρκρων του παρόντοσ τιμολογίου των οποίων οι εργαςίεσ επιμετρώνται ςε 
κυβικά μζτρα (m3), κατά τον τρόπο που κακορίηεται ςε ζκαςτο άρκρο.  
 
ε καμμία περίπτωςθ δεν εφαρμόηεται ςυντελεςτισ επιπλιςματοσ ι οποιαδιποτε 
άλλθ προςαφξθςθ και ο υπολογιςμόσ γίνεται με βάςθ τα επιμετροφμενα m3 κάκε 
εργαςίασ, όπωσ κακορίηεται ςτο αντίςτοιχο άρκρο. 
 
Η δαπάνθ του μεταφορικοφ ζργου, όπωσ προςδιορίηεται ςτο παρόν τιμολόγιο 
(ΝΕΣ ΟΙΚ), προςτίκεται ςτθν τιμι βάςεωσ των άρκρων που επιςθμαίνονται με **+, 
και ανακεωρείται με βάςθ τον εκάςτοτε κακοριηόμενο κωδικό ανακεώρθςθσ (δεν 
προβλζπεται άλλθ, ιδιαίτερθ ανακεώρθςθ του μεταφορικοφ ζργου). 
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Β. τισ τιμζσ μονάδοσ του παρόντοσ Σιμολογίου που φζρουν τθν ςιμανςθ ***+ 
παρατίκεται θ τιμι που αναλογεί ςτθν κακαρι εργαςία (φατοφρα) και τα 
βοθκθτικά υλικά. Οταν διαφοροποιοφνται τα ποιοτικά χαρακτθριςτικά των 
κυρίων ενςωματουμζνων υλικών, ζναντι αυτών που αναφζρονται ςτο 
Περιγραφικό Αρκρο, θ Δθμοπρατοφςα Αρχι κα προςαρμόηει ανάλογα τισ τιμζσ 
εφαρμογισ (περιπτώςεισ ξυλείασ, καραμικών πλακιδίων και μαρμάρων 
διαφόρων κατθγοριών και ποιοτιτων). 

 

 
 

ΚΑΘΑΙΡΕΕΙ  
 

 
 
 

 Οι πλάγιεσ - εντόσ του εργοταξίου - μεταφορζσ των πάςθσ φφςεωσ προϊόντων κατεδαφίςεων και 
αποξθλϊςεων των άρκρων τθσ ενότθτασ "22. Κακαιρζςεισ", από τθν κζςθ εκτζλεςθσ των 
εργαςιϊν μζχρι τισ κζςεισ φόρτωςθσ προσ μεταφορά, ςυμπεριλαμβάνονται ανθγμζνεσ ςτισ 
αντίςτοιχεσ τιμζσ μονάδοσ. 

 
  Με τισ τιμζσ των άρκρων 22.20, 22.21, 22.22, 22.23, 22.50,22.53, 22.54, 22.56, 22.60, 22.61 και 

22.62 αποηθμιϊνονται οι αντίςτοιχεσ εργαςίεσ κακαιρζςεων όταν γίνονται μεμονωμζνα και 
διατθρείται το ςτοιχείο το οποίο ςυνικωσ επικαλφπτουν (τοίχοσ, πλάκα, υποςτφλωμα, οροφι, 
δάπεδο κλπ).  

 
 Με τισ τιμζσ των άρκρων 22.30, 22.35 και 22.40 αποηθμιϊνονται οι εργαςίεσ διάνοιξθσ οπϊν 

χωρίσ τα ςυνικθ διατρθτικά μζςα και δεν ςυμπεριλαμβάνουν τισ εργαςίεσ απλϊν διατριςεων με 
τα μζςα αυτά για τθν τοποκζτθςθ ςυνδετικϊν μζςων ςτερζωςθσ, αγκυρϊςεων, βλιτρων κλπ. 

 

 
Α.Σ.001    N. OIK 10.01.01  

Φορτοεκφόρτωςθ υλικϊν επί αυτοκινιτου με τα χζρια 
 

 Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ-1101 
 
Ψορτοεκφόρτωςθ υλικϊν προϊόντων κακαιρζςεων και αποξθλϊςεων όπωσ 
αλουμίνιο,γυαλί,ξφλο κτλ. και παρεμφερϊν , επί οποιουδιποτε τροχοφόρου 
μεταφορικοφ μζςου. 

 
Τιμι ανά τόνο (ton) 

  
 ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΔΕΚΑΣΡΙΑ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΣΑ ΛΕΠΣΑ 

                      (Αρικμθτικϊσ) : 13,50 € 

 

Α.Σ.002 OIK 10.03  
 Μεταφορά υλικϊν με τα χζρια 

 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ-1126 
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Μεταφορά με τα χζρια, κλπ, δθλ. με ηεμπίλι, τηιβιζρα και λοιπά παρεμφερι μζςα, ενόσ 
τόνου οποιουδιποτε υλικοφ ανά δεκάμετρο οριηοντίασ αποςτάςεωσ. Η απόςταςθ τθσ 
κακ' φψοσ μεταφοράσ ανάγεται ςε οριηόντια με ςυντελεςτι προςαφξθςθσ 2,0. 
 

 Τιμι ανά τόνο και δεκάμετρο (ton x 10 m) 
 
ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΠΕΝΣΕ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΕΞΗΝΣΑ ΛΕΠΣΑ 

                      (Αρικμθτικϊσ) : 5,60 € 
 
 

Α.Σ.003 OIK 10.07.01  
 Μεταφορζσ με αυτοκίνθτο δια μζςου οδϊν καλισ βατότθτασ 
 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ-1136 
 
Μεταφορά με αυτοκίνθτο οποιουδιποτε υλικοφ,  επί οδοφ επιτρζπουςασ ταχφτθτασ 
άνω των 40 km/h ανά χιλιόμετρο αποςτάςεωσ. 

 
Τιμι ανά τονοχιλιόμετρο (ton.km) 
  
ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΜΗΔΕΝ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΣΡΙΑΝΣΑ ΠΕΝΣΕ ΛΕΠΣΑ 

                      (Αρικμθτικϊσ) : 0,35 € 

 

ΚΑΘΑΙΡΕΕΙ  
 

 

 
 Οι πλάγιεσ - εντόσ του εργοταξίου - μεταφορζσ των πάςθσ φφςεωσ προϊόντων κατεδαφίςεων και 

αποξθλϊςεων των άρκρων τθσ ενότθτασ "22. Κακαιρζςεισ", από τθν κζςθ εκτζλεςθσ των 
εργαςιϊν μζχρι τισ κζςεισ φόρτωςθσ προσ μεταφορά, ςυμπεριλαμβάνονται ανθγμζνεσ ςτισ 
αντίςτοιχεσ τιμζσ μονάδοσ. 

 
  Με τισ τιμζσ των άρκρων 22.20, 22.21, 22.22, 22.23, 22.50,22.53, 22.54, 22.56, 22.60, 22.61 και 

22.62 αποηθμιϊνονται οι αντίςτοιχεσ εργαςίεσ κακαιρζςεων όταν γίνονται μεμονωμζνα και 
διατθρείται το ςτοιχείο το οποίο ςυνικωσ επικαλφπτουν (τοίχοσ, πλάκα, υποςτφλωμα, οροφι, 
δάπεδο κλπ).  

 Με τισ τιμζσ των άρκρων 22.30, 22.35 και 22.40 αποηθμιϊνονται οι εργαςίεσ διάνοιξθσ οπϊν 
χωρίσ τα ςυνικθ διατρθτικά μζςα και δεν ςυμπεριλαμβάνουν τισ εργαςίεσ απλϊν διατριςεων με 
τα μζςα αυτά για τθν τοποκζτθςθ ςυνδετικϊν μζςων ςτερζωςθσ, αγκυρϊςεων, βλιτρων κλπ. 
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Α.Σ.004 ΟΙΚ. 22.45 
 Αποξιλωςθ ξφλινων, ςιδθρϊν ι κουφωμάτων 
 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ-2275  
 

Αποξιλωςθ ξυλίνων, ςιδθρϊν και αλουμινίου κυρϊν και παρακφρων. Ρεριλαμβάνεται 
θ αφαίρεςθ των φφλλων και πρεβαηιϊν, θ απελευκζρωςθ του τετραξφλου ι του 
πλαιςίου από τα ςιδθρά ςτθρίγματα (τηινζτια) με προςοχι για τθν 
επαναχρθςιμοποίθςι του, και θ μεταφορά προσ φόρτωςθ ι αποκικευςθ.  

 
Τιμι ανά τετραγωνικό μζτρο (m2) ακροτάτου περιγράμματοσ τετραξφλου ι πλαιςίου  
 
ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΔΕΚΑΕΞΙ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΣΑ ΛΕΠΣΑ 

                      (Αρικμθτικϊσ) : 16,80 € 

 

 

 ΙΔΗΡΟΤΡΓΙΚΑ ΔΙΑΦΟΡΑ  
 

  
 Για τισ εργαςίεσ τθσ παροφςασ ενότθτασ 61 των ΝΕΤ ΟΙΚ ζχουν εφαρμογι οι ακόλουκοι 

γενικοί όροι: 
 

(α) Στισ τιμζσ μονάδασ περιλαμβάνονται: 
 
- όλα τα ειδικά τεμάχια ςφνδεςθσ (ταυ, ςυνδετιρεσ επζκταςθσ, κοχλίεσ κλπ), 

ςτερζωςθσ (χθμικά ι εκτονοφμενα βφςματα, με Ευρωπαϊκι Τεχνικι Εγκριςθ -ΕΤΑ-, 
ςφμφωνα με τισ ETAG 001.XX), και λειτουργίασ (όπου τυχόν απαιτείται, ςτροφείσ, 
ράουλα κφλιςθσ κλπ) από ανοξείδωτο χάλυβα ι εν κερμϊ γαλβανιςμζνα, 

- τα υλικά ςυγκόλλθςθσ και τα ενδεχόμενα παρεμβλιματα ςτεγανότθτασ 
(νεοπρζνιο, EPDM κλπ),  

- ενδεχόμενεσ μαςτίχεσ ςφράγιςθσ αρμϊν των ςτοιχείων. 
 
(β) Πταν μεταβάλλονται γεωμετρικά ςτοιχεία αναφερόμενων διατομϊν ςιδθρϊν 

ςτοιχείων των άρκρων, ςτθ περίπτωςθ που θ τιμολόγθςθ τθσ εργαςίασ γίνεται με 
βάςθ τθ μονάδα μικουσ ι τθν επιφάνεια, θ τιμι αναπροςαρμόηεται αναλογικά με 
βάςθ τθν αναλογία ςυνολικοφ βάρουσ νζασ και παλαιάσ καταςκευισ. 
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Α.Σ. 005   Ν.ΟΙΚ 64.31 
 
 υγκολλθτό γαλβανιςμζνο πλζγμα οπισ 45x 90 mm και min πάχουσ ςφρματοσ 2,0mm  
 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 6119 
 
Συγκολλθτό γαλβανιςμζνο πλζγμα ελάχιςτθσ οπισ 45x90mm και ελάχιςτου πάχουσ 
2,0mm ,ςε ςυνζχεια του παλιοφ υφιςτάμενου ,   γαλβανιςμζνου και μικροχλικά κακϊσ 
και εργαςία πλιρουσ καταςκευισ, τοποκζτθςθσ και ςτερζωςθσ. 
 
Τιμι τετραγωνικό πλζγμα επιφάνειασ κάλυψθσ (m2)  

 
ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) ΕΞΙ  ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΣΑ ΛΕΠΣΑ 

                      (Αρικμθτικϊσ) : 6,50 € 

 
 
Α.Σ. 006 Ν.ΟΙΚ 51.04.01 

 
Ξφλινθ προςτατευτικι καταςκευι προςταςίασ κόλων αικρίου 
 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 5104 
 
Καταςκευι προςτατευτικι περιμετρικά των κόλων του αικρίου, διαμζτρου περίπου 
2,50μ,  αποτελοφμενθ από μεταλλικό ςκελετό επενδυμζνο με ξυλεία Σουθδίασ. Η 
καταςκευι κα αποτελείται από τρία μεταλλικά ςτεφάνια κακ’φψοσ, ςε αποςτάςεισ 
περίπου 80 εκ. μεταξφ τουσ, από μεταλλικι λάμα γαλβανιςμζνθ εν κερμϊ διαςτάςεων 
50Ω5 mm. Τα ςτεφάνια κα ςτθρίηονται ςτο ζδαφοσ με πζντε κολωνάκια από 
γαλβανιςμζνθ εν κερμϊ κοιλοδοκό διαςτάςεων 50Ω50Ω2 mm, ςτα πζλματα των οποίων 
κα υπάρχει τοποκετθμζνοσ ρυκμιςτισ φψουσ για να μπορεί να ευκυγραμμιςτεί θ 
καταςκευι. Επίςθσ κα διαμορφωκεί ανοιγόμενο πορτάκι με ςφρτθ, πλάτουσ 30 cm, 
τόςο για τθ ςυντιρθςθ των φυτϊν που κα τοποκετθκοφν εςωτερικά όςο και για τθ 
ςυντιρθςθ του καλφμματοσ του κόλου. 
Η όλθ μεταλλικι καταςκευι κα επενδυκεί με κατακόρυφα τεμάχια από ξφλο Σουθδίασ 
διατομισ 50Ω20 mm και φψουσ 1,70m, τοποκετθμζνα περίπου ανά 5 cm μεταξφ τουσ, 
ςε χρϊμα παρόμοιο του δαπζδου. 
Ρλιρθσ περαιωμζνθ εργαςία και υλικά. 
 
Τιμι κατ’αποκοπι : τεμ 1 

 
ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΧΙΛΙΑ  ΠΕΝΣΑΚΟΙΑ ΠΕΝΗΝΣΑ ΕΤΡΩ 

       (Αρικμθτικϊσ) : 1.550,00 € 

Α.Σ. 007  ΟΙΚ 64.16.01 
 

                          Κιγκλιδϊματα από ςιδθροςωλινεσ  γαλβανιςμζνουσ Φ 1’’ 
 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 6416  
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 Καταςκευι και τοποκζτθςθ κιγκλιδϊματοσ απλοφ από οριηόντια τμιματα και 

ορκοςτάτεσ από γαλβανιςμζνουσ ςιδθροςωλινεσ, με όλα τα ειδικά κοχλιωτά τεμάχια 
και γενικά ςιδθροςωλινεσ, ειδικά τεμάχια, κακϊσ και εργαςία πλιρουσ τοποκζτθςθσ, 
χωρίσ τον χρωματιςμό 

  
 Τιμι ανά τρζχον μζτρο (μμ)  
                      

ΕΤΡΩ: ΕΝΣΕΚΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΣΑ  (Ολογράφωσ) : ΕΝΣΕΚΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΣΑ ΛΕΠΣΑ 

                       (Αρικμθτικϊσ) : 11,80€ 
 

Α.Σ. 008  ΟΙΚ 64.16.02 
 

                          Κιγκλιδϊματα από ςιδθροςωλινεσ γαλβανιςμζνουσ Φ 1  ½’’ 
 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 6417 
 
 Καταςκευι και τοποκζτθςθ κιγκλιδϊματοσ απλοφ από οριηόντια τμιματα και 

ορκοςτάτεσ από γαλβανιςμζνουσ ςιδθροςωλινεσ, με όλα τα ειδικά κοχλιωτά τεμάχια 
και γενικά ςιδθροςωλινεσ, ειδικά τεμάχια, κακϊσ και εργαςία πλιρουσ τοποκζτθςθσ, 
χωρίσ τον χρωματιςμό 
Η πλθρωμι του παρόντοσ άρκρου κα πραγματοποιθκεί μετά από προςκόμιςθ  
βεβαίωςθσ ελζγχου των ςυγκολλιςεων. 

 Τιμι ανά τρζχον μζτρο (μμ)  
                      

  ΕΤΡΩ: ΔΕΚΑΣΕΕΡΑ  (Ολογράφωσ) ΔΕΚΑΣΕΕΡΑ 

   (Αρικμθτικϊσ) : 14,00€ 
  

 
Α.Σ. 009  ΟΙΚ 64.16.03 

 

                        Κιγκλιδϊματα από ςιδθροςωλινεσ γαλβανιςμζνουσ Φ 2’’ 
 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 6418  
 
 Καταςκευι και τοποκζτθςθ κιγκλιδϊματοσ απλοφ από οριηόντια τμιματα και 

ορκοςτάτεσ από γαλβανιςμζνουσ ςιδθροςωλινεσ, με όλα τα ειδικά κοχλιωτά τεμάχια 
και γενικά ςιδθροςωλινεσ, ειδικά τεμάχια, κακϊσ και εργαςία πλιρουσ τοποκζτθςθσ, 
χωρίσ τον χρωματιςμό 
Η πλθρωμι του παρόντοσ άρκρου κα πραγματοποιθκεί μετά από προςκόμιςθ  
βεβαίωςθσ ελζγχου των ςυγκολλιςεων. 

 
 Τιμι ανά τρζχον μζτρο (μμ)  
                      

  ΕΤΡΩ: ΔΕΚΑΕΠΣΑ ΚΑΙ ΑΡΑΝΣΑ  (Ολογράφωσ) ΔΕΚΑΕΠΣΑ ΚΑΙ ΑΡΑΝΣΑ ΛΕΠΣΑ 

   (Αρικμθτικϊσ) : 17,40€ 
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Α.Σ. 010  ΟΙΚ 64.16.04 
 

                        Οριηόντιεσ προςτατευτικζσ μπάρεσ  από ράβδουσ αλουμινίου 

 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 6419 
 
 Καταςκευι και τοποκζτθςθ οριηόντιου κιγκλιδϊματοσ από ράβδουσ αλουμινίου 

διαμζτρου ζωσ 1’’,  απλοφ από οριηόντια τμιματα ,με αποςτάςεισ μεταξφ των ράβδων 
ζωσ 15cm , με όλα τα ειδικά κοχλιωτά τεμάχια και γενικά ειδικά τεμάχια, κακϊσ και 
εργαςία πλιρουσ τοποκζτθςθσ 

 
 Τιμι ανά τρζχον μζτρο (μμ)  
                      

  ΕΤΡΩ:     ΕΙΚΟΙ ΠΕΝΣΕ ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) ΔΕΚΑΕΠΣΑ ΚΑΙ ΑΡΑΝΣΑ ΛΕΠΣΑ 

   (Αρικμθτικϊσ) :  25,00 € 

 
Α.Σ. 011   Ν.  ΟΙΚ 72.75.01 
 
                       Κουπόλεσ ςτακερζσ φυςικοφ φωτιςμοφ, από ςυμπαγζσ πολυκαρβονικό, με καμπφλα  
  Φφλλα διπλοφ τοιχϊματοσ ,εξωτερικά και εςωτερικά από πολυκαρβονικό και βάςθ  
 από GRP 15/20 
 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 7231 
 
 Κουπόλεσ φυςικοφ φωτιςμοφ (Skylight), τυποποιθμζνων διαςτάςεων, αποτελοφμενεσ 

καμπφλα πολυκαρβονικά  φφλλα διπλοφ τοιχϊματοσ (εξωτερικά πολυκαρβονικό και 
εςωτερικά πολυκαρβονικό φφλλο).  Το πολυκαρβονικό καλφπτεται από 10ετι εγγφθςθ 
για τθ φωτοδιαπερατότθτά του κακϊσ και από 5ετι εγγφθςθ αντοχισ ςτο χαλάηι. Η 
ποιότθτα είναι εγγυθμζνθ με CE EN 1873. Ϋσ προσ τθ ςυμπεριφορά ςτθ φωτιά 
κατατάςςεται ςτθν κατθγορία Β1ς1δ0, ςφμφωνα με το πρότυπο 13501-1. Η βάςθ είναι 
τφπου GRP 15/20  από πολυεςτζρα ενιςχυμζνο με fiberglass ςε χρϊμα λευκό. Θα 
ςυνοδεφεται από ανοξείδωτεσ βίδεσ ςτιριξθσ τθσ βάςθσ ςε ςτοιχείο ςκυροδζματοσ ενϊ 
οι κόλοι κα ςτερεωκοφν επί τθσ βάςθσ με βίδεσ οι οποίεσ κα καλφπτονται από  
καλφπτρεσ ενιςχυμζνου πολυαικυλενίου για εξαςφάλιςθ πλιρουσ ανεμοςτεγανότθτασ 
και υδατοςτεγανότθτασ.  

 Οι κουπόλεσ πριν λάβουν ζγκριςθ κα πρζπει να προςκομιςκοφν τα παρακάτω 
πιςτοποιθτικά: 

 
Σιμανςθ CE ςφμφωνα με το  EN 1873:2014+A1:2016  

• Declaration of Performance DoP n° 002DoP2013-05  

•Ριςτοποιθτικό επιτυχοφσ υλοποίθςθσ τεςτ μθχανικισ αντοχισ  1200 Joule certificate  
 Cebtp D313.9.823.1/2 και SB 1200 (EN 1873:2014+A1:2016) 
 
Ρολυκαρβονικό φφλλο  M2 (NF P.92.507)  

• Ρολυκαρβονικό φφλλο  Class 1Y (BS 476)  

• Ρολυκαρβονικό φφλλο  B, s1-d0 (EN 13501-1)  
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    Tιμι ανά τετραγωνικό μζτρο (m2) 

 

      ΕΤΡΩ: ΠΕΝΣΑΚΟΙΑ ΣΡΙΑΝΣΑ  ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΧΙΛΙΑ ΔΙΑΚΟΙΑ 

      (Αρικμθτικϊσ) : 530,00 € 
 

Α.Σ. 012     ΟΙΚ 72.75.06 
 
                       Πρόςκετθ τιμι   για κουπόλεσ φυςικοφ φωτιςμοφ με διπλό κόλο με πολυκαρβονικά  
 καμπφλα φφλλα. 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 7231 

 
 
     ΕΤΡΩ: ΕΚΑΣΟΝ ΕΙΚΟΙ  ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΧΙΛΙΑ ΔΙΑΚΟΙΑ 

      (Αρικμθτικϊσ) : 120,00 € 

 
Α.Σ.013 Ν.OIK 23.03  
 Σοποκζτθςθ κινθτϊν ςιδθρϊν ικριωμάτων τφπου πυργου 

 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ-2303 
 
Ριςτοποιθμζνα Κινθτά Ικριϊματα ςιδθρά ςωλθνωτά τφπου πφργου, με δάπεδο 
εργαςίασ από μαδζρια, ςφμφωνα με τθν μελζτθ και τθν ΕΤΕΡ 01-03-00-00 "Ικριϊματα". 
 
Στθν τιμι μονάδασ ςυμπεριλαμβάνεται το ενοίκιο των μεταλλικϊν πλαιςίων και 
ςτθριγμάτων, θ μεταφορά των πάςθσ φφςεωσ υλικϊν επί τόπου του ζργου, θ εργαςία 
ςυναρμολόγθςθσ και αποςυναρμολόγθςθσ των ικριωμάτων και θ φκορά τθσ ξυλείασ 
και των μεταλλικϊν μερϊν. 
Τα ικριϊματα κα είναι επαρκϊσ αςφαλιςμζνα και ςτερεωμζνα επί τθσ επιφανείασ του 
κτιρίου ι του δαπζδου, δε κα παρουςιάηουν κινθτότθτα και μεγάλα βζλθ κάμψεωσ και 
κα φζρουν κιγκλιδϊματα αςφαλείασ και κλίμακεσ ανόδου. 
 
Το παρόν άρκρο ζχει εφαρμογι μόνον ςτισ περιπτϊςεισ που προβλζπεται από τθν 
μελζτθ του ζργου θ καταςκευι ιδιαιτζρων ικριωμάτων (πζραν αυτϊν που κεωροφνται 
ανθγμζνα ςτισ επί μζρουσ τιμζσ μονάδοσ των εργαςιϊν) ι κατόπιν ειδικισ εγκρίςεωσ 
τθσ Υπθρεςίασ.  
 
Ϋσ επιφάνεια προσ επιμζτρθςθ λαμβάνεται θ επιφάνεια του κτιρίου επί τθσ οποίασ 
εκτελοφνται οι εργαςίεσ, προςαυξανόμενθ κατά τισ παράπλευρεσ προεξοχζσ του 
ικριϊματοσ, εφ' όςον ζχουν βάκοσ μεγαλφτερο από 0,20 m. Δεν περιλαμβάνονται 
ενδεχόμενεσ κoρωνίδεσ, κορνίηεσ κλπ, Εάν δε πρόκειται για εργαςία ςε οροφζσ, ωσ 
επιφάνεια προσ επιμζτρθςθ κα κεωρείται το φψοσ ςτο οποίο βρίςκεται το δάπεδο 
εργαςίασ επί τθν επιφάνεια οροφισ ανθγμζνθ ςε πλάτοσ ικριϊματοσ ενόσ μζτρου .  
 
Τιμι ανά τετραγωνικό μζτρο (m2).  
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ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ)  : ΠΕΝΣΕ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΕΞΗΝΣΑ ΛΕΠΣΑ 

                      (Αρικμθτικϊσ) : 5,60 € 

 
Α.Σ. 014  ΟΙΚ 77.67.01 

 

 Χρωματιςμοί ςωλθνϊςεων διαμζτρου ζωσ 1’’  
 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 7767.2 
 

 Ωρωματιςμοί ςωλθνϊςεων, ςφμφωνα με τθν μελζτθ και τθν ΕΤΕΡ 03-10-03-00 
"Αντιςκωριακι προςταςία και χρωματιςμόσ ςιδθρϊν επιφανειϊν". 

 
 Τιμι ανά τρζχον μζτρο (μμ) ςωλινων  
                      

   ΕΤΡΩ: ΕΝΑ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΣΡΙΑΠΕΝΣΕ ΛΕΠΣΑ   (Ολογράφωσ) ΕΝΑ ΚΑΙ ΣΡΙΑΝΣΑ ΠΕΝΣΕ ΛΕΠΣΑ 

    (Αρικμθτικϊσ) : 1,35€ 
 

Α.Σ. 015  ΟΙΚ 77.67.02 
 

 Χρωματιςμοί ςωλθνϊςεων διαμζτρου από 1 ¼ ζωσ 2’’  
 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 7767.4 
 

 Ωρωματιςμοί ςωλθνϊςεων, ςφμφωνα με τθν μελζτθ και τθν ΕΤΕΡ 03-10-03-00 
"Αντιςκωριακι προςταςία και χρωματιςμόσ ςιδθρϊν επιφανειϊν". 

 
 Τιμι ανά τρζχον μζτρο (μμ) ςωλινων  
                      

   ΕΤΡΩ: ΔΤΟ  ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΕΙΚΟΙ ΠΕΝΣΕ ΛΕΠΣΑ   (Ολογράφωσ) ΔΤΟ  ΚΑΙ ΕΙΚΟΙ ΠΕΝΣΕ ΛΕΠΣΑ 

   (Αρικμθτικϊσ) : 2,25€ 

 
Α.Σ. 016  ΟΙΚ 77.67.04 

 

 Χρωματιςμοί ςωλθνϊςεων διαμζτρου από 3 ζωσ 4''   
 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 7767.8 
 

 Ωρωματιςμοί ςωλθνϊςεων, ςφμφωνα με τθν μελζτθ και τθν ΕΤΕΡ 03-10-03-00 
"Αντιςκωριακι προςταςία και χρωματιςμόσ ςιδθρϊν επιφανειϊν". 

 
 Τιμι ανά τρζχον μζτρο (μμ) ςωλινων  
                      

   ΕΤΡΩ: ΣΕΕΡΑ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΣΑ ΛΕΠΣΑ  (Ολογράφωσ) ΔΤΟ  ΚΑΙ ΕΙΚΟΙ ΠΕΝΣΕ ΛΕΠΣΑ 

   (Αρικμθτικϊσ) : 4,50€ 
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Α.Σ. 017  ΟΙΚ 77.93 

 

 Εφαρμογι πυρίμαχθσ επίςτρωςθσ επί ςιδθρϊν επιφανειϊν 
 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 7744 
 

 Εφαρμογι πυρίμαχθσ κερμοδιογκοφμενθσ επίςτρωςθσ κλάςεωσ πυραντοχισ 60 
min επί ςιδθρϊν επιφανειϊν οποιαςδιποτε μορφισ και ςχιματοσ, μετά από 
εφαρμογι primer (υπόςτρωμα) ςυμβατοφ με τθν βαςικι βαφι, ςφμφωνα με τισ 
οδθγίεσ του προμθκευτι. 

 
 Τα υλικά τθσ πυρίμαχθσ επίςτρωςθσ υποκεινται ςτθν ζγκριςθ τθσ Υπθρεςίασ, 

μετα από ςχετικι πρόταςθ του Αναδόχου ςυνοδευόμενθ από πλιρθ τεχνικά 
ςτοιχεία του προϊόντοσ. 

 
 Τιμι ανά χιλιόγραμμο (kg) ειδικοφ υλικοφ πυροπροςταςίασ  
                      

   ΕΤΡΩ: ΕΙΚΟΙ ΔΤΟ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΣΑ ΛΕΠΣΑ  (Ολογράφωσ) ΔΤΟ  ΚΑΙ ΕΙΚΟΙ ΠΕΝΣΕ ΛΕΠΣΑ 

   (Αρικμθτικϊσ) : 22,50€ 

 

Α.Σ.018 ΟΙΚ. 54.46.02 
  
 Θφρεσ ξφλινεσ πρεςςαριςτι με κάςςα μπατικι, πλάτουσ ζωσ και 23 cm 
 
 Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 5446.2 
 
 Καταςκευι πρεςςαριςτισ κφρασ από ξυλεία τφπου Σουθδίασ, χρϊματοσ επιλογισ τθσ 

Υπθρεςίασ, ςφμφωνα με τθν ΕΤΕΡ 03-08-01-00 "Ξφλινα κουφϊματα", με περικϊρια 
(περβάηια) 2x5,5 cm και ςτισ δφο όψεισ με φφλλα πρεςςαριςτά με κόντρα - πλακζ, 
πλιρθ ι με φεγγίτθ, ςυνολικοφ πάχουσ 5 cm αποτελοφμενα από πλαίςιο 4x7 cm με 
ενίςχυςθ ςτο φψοσ τθσ κλειδαριάσ με ξφλο διαςτάςεων 4x5x40 cm, με ςκελετό 
ςταυρωτό από ξφλα "μιςοχαρακτά" 4x5 cm ανά 15 cm το πολφ ι από πιχεισ ςταυρωτζσ 
"μιςοχαρακτζσ"  κακαρισ διατομισ τουλάχιςτον 36x8 mm με κενό 50x50 mm, 
περικϊρια 5x2,5 cm ςε κάκε πλευρά και κόντρα πλακζ των 5 mm και γενικά ξυλεία, 
ςιδθρικά αναρτιςεωσ, ςτερεϊςεωσ και λειτουργίασ (εκτόσ από χωνευτι κλειδαριά και 
χειρολαβζσ) και μικροχλικά και εργαςία για καταςκευι, τοποκζτθςθ και ςτερζωςθ 
περιλαμβανομζνθσ και τθσ εργαςίασ τοποκζτθςθσ χωνευτισ κλειδαριάσ και 
χειρολαβϊν, 

 
 Τιμι ανά τετραγωνικό μζτρο (m2).  
 

  ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΕΚΑΣΟΝ ΕΙΚΟΙ ΣΡΙΑ 

                      (Αρικμθτικϊσ) : 123,00 € 



 
 ΕΡΓΟ: ΕΠΙΠΡΟΘΕΣΑ ΜΕΣΡΑ ΑΦΑΛΕΙΑ 2023  23  

 
Α.Σ. 019 Ν.ΟΙΚ 73.76 

 
Αντιολιςκθτικι αυτοκόλλθτθ λωρίδα 
 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 7396 
 
Ρρομικεια καί τοποκζτθςθ αυτοκόλλθτθσ αντιολιςκθτικισ ταινίασ πλάτουσ 50mm ςε 
πατιματα ςκαλϊν και ράμπεσ κάκε τφπου (ξφλο, μάρμαρο, πλακάκι) ςε εςωτερικοφσ 
καί εξωτερίκοφσ χϊρουσ. Η αυτοκόλλθτθ αντιολιςκθτικι ταινία πρζπει να είναι 
ανκεκτικι ςε νερά, απορρυπαντικά και ςε όλεσ τισ καιρικζσ ςυνκικεσ, κακϊσ και να 
διατθρεί τισ αντιολιςκθρζσ ιδιότθτεσ  για  πζντε τουλάχιςτον χρόνια. 
 
Τιμι ανά τρζχον μζτρο (μμ)  
 
ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΠΕΝΣΕ  ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΕΞΗΝΣΑ ΛΕΠΣΑ 

        (Αρικμθτικϊσ) : 5,60 € 

 
Α.Σ. 020 Ν.ΟΙΚ 73.78 

 
Αφρϊδθσ Προςτατευτικι ταινία μεταλλικϊν ακμϊν 
 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 7396 
 
Ρρομικεια αφρϊδουσ αυτοκόλλθτθσ προςτατευτικισ αυτοκόλλθτθσ ταινίασ  
καταςκευαςμζνθ από πυράντοχο πολυμερζσ μαλακό υλικό απορρόφθςθσ κραδαςμϊν 
με EN71 αςφάλειασ πλάτουσ 5εκ χρϊματοσ κίτρινου ι κόκκινου 
 
Τιμι ανά τρζχον μζτρο (μμ)  
 
ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΕΝΝΕΑ  ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΣΑ ΛΕΠΣΑ 

        (Αρικμθτικϊσ) 9,50 € 

 
Α.Σ.021 ΟΙΚ. 76.27.01 

 
Διπλοί υαλοπίνακεσ ςυνολικοφ πάχουσ 18 mm, (κρφςταλλο 5 mm, κενό 8 mm, 
κρφςταλλο 5 mm) 
 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 7609.02  
 
Διπλοί κερμομονωτικοί - θχομονωτικοί - ανακλαςτικοί υαλοπίνακεσ, απλοί ι πολλαπλοί 
(LAMINATED), οποιωνδιποτε διαςτάςεων, απόχρωςθσ, βακμοφ φωτοδιαπερατότθτασ 
και βακμοφ φωτοανάκλαςθσ ςφμφωνα με τθν μελζτθ και τθν ΕΤΕΡ 03-08-07-02 "Διπλοί 
υαλοπίνακεσ με ενδιάμεςο κενό". πλιρωσ τοποκετθμζνοι με ελαςτικά παρεμβφςματα 
και ςιλικόνθ  Ρλιρθσ περαιωμζνθ εργαςία, με υλικά και μικροχλικά επί τόπου. 
 
Τιμι ανά τετραγωνικό μζτρο (m2)  
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ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΠΕΝΗΝΣΑ ΕΤΡΩ  

                      (Αρικμθτικϊσ) : 50,00 € 

 
Α.Σ. 022 Ν.ΟΔΟ Ε-16 

Αναλάμπων φανόσ LED επιςιμανςθσ κινδφνου με μπαταρία 
 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΗΛΜ 108  
 
Αναλάμπων φανόσ LED επιςιμανςθσ κινδφνου με μπαταρίεσ (ελάχιςτθσ ιςχφοσ 2W ανά 
λαμπτιρα) με αρικμόσ λαμπτιρων 1 ζωσ 3,   αυτοκόλλθτα εξαρτιματα τοποκζτθςθσ ςε 
λείεσ επιφάνειεσ.  
Στθν τιμι μονάδασ περιλαμβάνονται: 
 
Η  προςκόμιςθ και τοποκζτθςθ αναλαμπόντων φανϊν ςε κζςεισ εκτελουμζνων ζργων, 
ωσ ανεξάρτθτεσ μονάδεσ, ο ζλεγχοσ λειτουργίασ, κακϊσ και θ προμικεια ενόσ (1) 
ανταλλακτικοφ ςετ μπαταριϊν . 
 
Τιμι κατ’αποκοπι : τεμ 1 
 
ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ)  : ΔΕΚΑΠΕΝΣΕ ΕΤΡΩ  

                                     (Αρικμθτικϊσ) : 15,00 € 
 

Α.Σ. 023 Ν.ΑΣΟΕ 001 
Ημερομίςκια τεχνίτθ   
 
Ημερομίςκιο τεχνίτθ για αποξιλωςθ υφιςτάμενων κόλων ,υαλοπινάκων , τοποκζτθςθ 
προςτατευτικϊν ταινϊν, βαφι μεταλλικϊν κλιμάκων με πυράντοχθ βαφι, 
ςυναρμολόγθςθ αποξθλωκείςασ ςκάλασ ςε νζα κζςθ και  κακιςμάτων. 
Συμπεριλαμβάνονται όλα τα υλικά και τα εξαρτιματα που απαιτοφνται για τθν  πλιρθ 
εργαςία 
 
Tιμι ανά ϊρα (h) 
ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ)  : ΔΕΚΑΕΝΝΕΑ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΕΠΣΑ ΛΕΠΣΑ 

                                     (Αρικμθτικϊσ) : 19,07 €  (Αρικμθτικϊσ) : 23,48 € 
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Θεςςαλονίκθ     19/12/2023 

         Ο υντάξασ  Μελετθτισ 

 

 

 

 

 

 

Σκορδάρθσ Αναςτάςιοσ 

Διπλ. Ρολιτικόσ Μθχανικόσ, MSc-PMP 

 

 

 

  
 

 

Θεςςαλονίκθ     19/12/2023 

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ                            

Η Ρροϊςταμζνθ τθσ  Δ.Τ.Ε   

 
 
 
 
 
 

 Δρ. Αλεξοφδθ Μαρία 

Διπλ. Ρολιτικόσ Μθχ., Μsc, PhD 

 

Εγκρίκθκε με τθν υπ’ αρικμ. πρωτ 2031/18-12-2023. (ΑΔΑΪ01Η469Β7Ι-9ΣΒ) Απόφαςθ του 
Αντιπρφτανθ Οικονομικϊν Υποκζςεων και Υποδομϊν, Αναπλ. Κακθγθτι, Ι. Ταμπακοφδθ 
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